



報道関係者各位

2022年7月4日

株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス

宅配御膳「釜寅」 初の LINE スタンプ 釜から生まれた! ほかほかゆる~い "トラかまさん"全 16種 2022年7月4日(月)~販売開始

株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役社長 江見 朗)は、グループ企業が展開する、宅配御膳「釜寅」において、2022 年 7 月 4 日(月)からコミュニケーションアプリ「LINE(ライン)」で使用できる、"トラかまさん"の LINE スタンプ(全 16 種類)の販売を開始いたします。

※LINE スタンプ販売ページ URL: https://line.me/S/sticker/19805449 (※2022/7/4~公開予定)



















■ほかほかゆる~い「釜飯」のキャラクター!"トラかまさん"LINE スタンプで楽しくトーク!

宅配御膳「釜寅」より、"トラかまさん"の LINE スタンプが全 16 種類で登場いたします。

「釜飯」の"釜"と「釜寅」の"トラ"を掛け合わせた、ゆる可愛いキャラクターです。可愛らしさだけでなく、LINE メッセージでの使いやすさも重視したデザインになっております。

2022 年 2 月に無料ダウンロードで初登場した「トラかまさん」の LINE スタンプ(無料ダウンロード版)が大好評だったため、「ずっと使えるスタンプを販売してほしい!」というたくさんのご要望にお応えし、新しく描き起こしたデザインとなっています。

・キャラクター"トラかまさん"について

得意のダジャレでみんなを笑わせるのが大好き!ほかほかゆる~い雰囲気がかわいい LINE スタンプが、友だちや家族との LINE のトークに、ほっこりした「笑い」と「癒し」を与えます。

■スタンプ概要

·販売期間: 2022年7月4日(月)~

・価格:50コイン(120円)

・LINE スタンプ販売ページ URL: https://line.me/S/sticker/19805449 (※2022/7/4~公開予定)

【「宅配御膳 釜寅」について】

宅配御膳「釜寅」の釜飯は、ひとつひとつを釜で炊き上げ、お届け時間で蒸らすので、届いたときが熱々の食べごろです。すべての釜飯に薬味、だし汁、漬物を添えた御膳スタイルですので、薬味と一緒に味わったり、おだしをかけてお茶漬けにしたりと、「一度で三度おいしい"釜寅流"」の食べ方を楽しんでいただけます。「釜寅」は「宅配寿司銀のさら」で培ったノウハウを活かし、宅配釜飯市場においてシェア No.1※を獲得しており、若い世代にも大人気です。

※株式会社富士経済(外食産業マーケティング便覧 2021「宅配釜飯市場 2020 年実績」)

「釜寅」公式 WEB サイト: https://www.kamatora.jp/

【株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス 概要】

法人名: 株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス

代表: 代表取締役社長 江見 朗

所在地: 〒108-6317 東京都港区三田 3-5-27 住友不動産三田ツインビル西館 17 階

電話: 03-5444-3850

設立: 2001年7月31日

事業内容: フードデリバリーチェーンの経営管理業務

ホームページ: http://www.rideonexpresshd.co.jp/